
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE DALCAHUE 

            SECRETARÍA MUNICIPAL 

 

 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 95 

CONCEJO MUNICIPAL 

           

DALCAHUE, 14 de febrero de 2024. 

  

   Cuando son las 09:15 horas del día miércoles 14 de febrero de 2024, 

se da inicio a la Sesión Ordinaria N°95 del Concejo Municipal, siendo presidida por el 

Concejal don CARLOS CARDENAS BAHAMONDE, ejerciendo como Secretaria de Concejo la 

Secretaria Municipal (s) doña Paola Denise Maldonado Maldonado y con la participación de 

los concejales, señores(a): 

CARLOS CÁRDENAS BAHAMONDE 

FRANCO OJEDA OJEDA 

JUAN PABLO PÉREZ CHANDÍA 

SUSANA VERA CÁRCAMO 

HÉCTOR ULLOA CONTRERAS. 

 

El Concejal Sr. Nicolás Bahamonde se excusa de no estar presente en la sesión por 
motivos de salud. 

 

 

 La Tabla a tratar, comprende: 

 

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

2.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA 

3.- VOTACIÓN ADJUDICACIÓN PROPUESTA CONCESIÓN ORNATO 2024 

4.- TEMAS VARIOS 

 

 

 

 

 

 



DESARROLLO DE LA REUNIÓN: 

 

1.- OBSERVACIONES AL ACTA ANTERIOR: 

 

 Se somete a votación el acta de la sesión Ordinaria N° 94 la cual es aprobada 

por todos los concejales, sin observaciones. 

 

2.- Votación adjudicación Propuesta Concesión Ornato 2024. 

 

Se da lectura a la adjudicación de propuesta concesión Aseo y Ornato, donde los 

concejales presentes revisan la propuesta, luego de dar lectura, posterior a ellos se 

somete a votación. Los concejales presentes aprueban la propuesta siendo adjudicado 

Don Héctor Manuel Rivera Rivera. (Se adjunta informe) 

 

3. Temas Varios. 

1.-Memorándum 018 de Don Camilo Enrique Soto Soto, Director Secplan al Honorable 

Concejo Municipal. Licitación Publica denominada Adquisión de equipos  y equipamiento 

proyecto escuela Tehuaco, comuna de Dalcahue, para su a análisis, presentación y 

aprobación de la correspondiente adjudicación en el Concejo Municipal. 

Los concejales presentes; 

CARLOS CÁRDENAS BAHAMONDE 

FRANCO OJEDA OJEDA 

JUAN PABLO PÉREZ CHANDÍA 

SUSANA VERA CÁRCAMO 

HÉCTOR ULLOA CONTRERAS. 

 

Solicitan que en e l próximo concejo municipal de fecha 21 de febrero del presente año, 

el Director de SECPLAN Don Camilo Soto Soto, explique con más detalle la propuesta. 

2.- Formulario solicitud de aporte de la Asociación Cultural Vivart solicita un aporte 
económico para realizar la segunda versión de Chilka Fest de $500.000.-exento de impuesto. 

Los concejales presentes señalan que podrían otorgar 250.000, pero se debe agregar a la 
documentación; 

• Acta de la agrupación donde se acuerda la solicitud 
• Acta confirma. 

3.-Carta solicitud parque Teguel, por parte de Don Luis Ramírez representante de la 
productora mitos producciones SPA, quienes solicitan el parque para los días 24, 25, 26 de 
febrero del presente año, con el objetivo de realizar un espectáculo musical con artistas 



locales y nacionales, señalan que dicho evento será de fin particular, en la presente sesión se 
indica que para esa fecha el parque ya está agendado con actividades. 

4.- Carta solicitud de la comunidad Chovi San Juan , quien solicita $ 620.000 de aporte para su 
aniversario, ya se le aprobaron $ 420.000, por lo que solicitan al Concejo Municipal apruebe la 
diferencia, los Concejales presentes señalan que la petición debe ser realizada por la 
organización y no por la Encargada de Organizaciones comunitarias por lo que se indica que 
ingresen nuevamente la solicitud. 

 

5.- Modificación presupuestaria .la que serán votada en concejo del 21 de febrero del 
presente año, las modificaciones ya fueron explicadas por la Directora de Finanzas. 

(Se adjuntan modificaciones presupuestarias).  

 

Otros temas. 

El Concejo Municipal solicita los siguientes informes. 

• Departamento de operaciones. Cantidad de cuestas pavimentadas, calendario de 
pavimentación. 

• Internado Municipal, los concejales solicitan informe, con los siguientes datos; 
número delegaciones, tiempo de uso del internado, valor acorado por uso. 

Concejala Susana Vera, solicita lo anterior y también consulta de reunión del Sr. Alcalde con 
la Cámara de comercio. 

Interviene la Srta. Administradora Municipal señalando que se sostuvo una reunión convocada 
por el concejal Sr. Juan Pablo Pérez. 

Concejal Franco Ojeda, hace mención al retraso de reparación y mejora de caminos. 

Juan Pablo Pérez, felicita a Bomberos y CONAF por el trabajo y despliegue en el incendio de 
Tenaún Alto. 

El Concejal Sr. Juan Pablo Pérez consulta sobre la contratación de Don Nelson Bahamonde 
Barria, solicitando que se explique cuál es su función. 

 

 

 

 

 

 

  



No habiendo más que tratar, se pone término a la reunión cuando son las 10:50 horas. 

 

 

 

 

PAOLA DENISE MALDONADO MALDONADO  ALEX WALDEMAR GÓMEZ AGUILAR 

   SECRETARIA MUNICIPAL (S)       ALCALDE DE LA COMUNA 


